

## COMUNICAT DE PRESĂ

### Ziua Culturii Naționale sărbătorită de Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba

Începând cu anul 2011, în fiecare zi de 15 ianuarie sărbătorim Ziua Culturii Naționale, zi ce a fost aleasă pentru a celebra nu numai cultura românească în totalitatea și diversitatea ei, ci și ziua de naștere a marelui poet român - Mihai Eminescu. Sărbătorirea Zilei Culturii Naționale la 15 ianuarie ne oferă prilejul de a-i cinsti memoria marelui înaintaș, de a-i ține vie și de a-i face cunoscută opera, în România și în lume.

Luni, 15 ianuarie 2023, Consiliul Județean Alba și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, în parteneriat cu Școala Gimnazială „Vasile Goldiș” Alba Iulia, Liceul de Arte „Regina Maria” din Alba Iulia, Centrul Catehetic „Sfinții Apostoli Petru și Pavel” și Palatul Copiilor Alba vor organiza o serie de manifestări culturale menite să omagieze personalitatea marelui poet Mihai Eminescu și sărbătorirea Zilei Culturii Naționale.

Evenimentele organizate de bibliotecă fac parte din amplul program al Consiliului Județean Alba dedicat acestei zile și se adresează tuturor categoriilor de vârstă. Ele se vor desfășura după următorul program:

8:30 ZIUA CULTURII NAȚIONALE - MIHAI EMINESCU: Mesaj instituțional cu prilejul Zilei Culturii Naționale

09:00 „Eminescu – pururi tânăr” – răvașe cu poezii oferite celor ce vor trece pragul Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba

9:30 Expoziție de artă - Culorile iernii; expune artist plastic Cristina Maria Petruțiu

9:45 Aniversații zilei

10:00 Eminescu în glasuri de copii: Lectură pentru cei mici

11:00 Dor de Eminescu - momente poetice și muzicale

12:00 \*\*\* OMAGIU LUI MIHAI EMINESCU. Depunere de flori la bustul lui Mihai Eminescu, Aleea Scriitorilor din Alba Iulia

13:00 Mihai Eminescu – Medalion omagial

14:00 Recomandare de carte pentru copii: EMINESCU Mihai, Basme, București, Academia Română. Fundația Națională pentru Știință și Artă, 2013

14:30 Recomandare de carte pentru adulți: EMINESCU Mihai, Opere, București, Academia Română. Fundația Națională pentru Știință și Artă, 2013

15:00 Eminescu și spiritualitatea

15:30 Eminescu în periodice

16:00 Mihai Eminescu - Poezia zilei

16:30 Mihai Eminescu în colecțiile bibliotecii

17:00 Cunoaște-l pe Mihai Eminescu - Concurs de cultură generală

17:30 Eminescu pe portativ. Recital muzical susținut de prof. Daniel Avram și Școala de folk

Detalii asupra desfășurării evenimentelor pot fi obținute de pe pagina de Facebook a Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba, la adresa <https://www.facebook.com/BibliotecaJudeteanaLucianBlagaAlba> sau la telefon 0258811443. Activitățile derulate cu prilejul Zilei Culturii Naționale se desfășoară în cadrul proiectelor 4.2 Mihai Eminescu și 4.7 Zile speciale – Ziua Culturii Naționale și sunt coordonate de bibliotecarele Monica Avram și Ana-Maria Pienar.

**Informații suplimentare:**

Daniela Floroian, bibliotecar  
responsabil 12.1 Marketing și PR  
E-mail: bjadanielafloroian@yahoo.com